

## **2. Hirdetmény** **a digitális munkarend szerinti tanuláshoz**

Az elkövetkező időben digitális munkarend szerinti oktatás valósul meg. A sikeres és zavartalan működéshez elengedhetetlen a további szíves együttműködés a diákok - pedagógusok – szülők között. **Újabb felületet nyitottunk**, amihez a hozzáférés minden tanuló számára szabad.

Az e-tanítás az érvényben levő órarend szerint történik. A tanulók rendelkezésre állási ideje **hétfőtől péntekig 9-12.30 óra** közötti, a pihenőidők pedig az óráközi szünetekkel megegyezők. Ezzel, a mindenki által ismert időbeosztással tudjuk a tanár-diák együttműködést megvalósítani. Kérjük a t. Szülőket, tegyék lehetővé, hogy gyermekük a távoktatási időben előkészülten rendelkezésre álljon, felvegye a napi tantárgyi anyagokat és folyamatosan tanuljon.

A szaktanárok a továbbiakban is feladatokat fognak kitűzni, érdemjegyekkel fognak értékelni. A tanuló köteles

- a tanítási anyag füzetben követéséről, vázlatról (kézírásáról) a tanóra napján 14 óráig lefényképezve az ismert szaktanári e-dobozba küldeni azt,
- a házi feladatokat a következő tantárgyi óra napjának reggelén 9 óráig fényképezett formában, ha kézírás; informatikai szövegbevitellel, ha nem kézírású a megoldás.

A gyakorlati tantárgyak is oktatottak az e-tanulásban.

Az együttműködést (napi rendelkezésre állás, vázlat másolati visszaküldése, a feladatok elkészítése, végrehajtása) minden tanulónktól pontosan kérjük és elvárjuk.

Ha a távoktatás folyamatában technikai vagy más akadály merül fel, azonnal értesítse erről a napi órarend szerint együttműködő (órát, feladatot adó) szaktanárt, vele együtt az osztályfőnököt (aki egyeztetni a távollét okát). A távoktatási mulasztást pótolni kell.

A továbbiakban kövessék a szaktanárok és az osztályfőnök útmutatásait, az intézmény hirdetőanyagait. A sikeres továbbhaladás érdekében a Kempelen Középiskola nevelőtestülete bízik abban, hogy mára már minden tanuló kellő komolysággal látja és értékeli a kialakult helyzetet.

Komárom, 2020. március 18.

Kiss Ilona  
igazgató